
K { 4� � � � � � � 11. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 85 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  77 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 16 ±¬, 6 A = 64�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 7 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 12 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 21. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  35 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 12 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  13 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 49�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  14 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 31. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 37 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  35 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 30 ±¬, 6 A = 66�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 9 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 41. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  72 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 65 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  18 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 25�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 5 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  11 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 51. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 73 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  55 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 29 ±¬, 6 A = 36�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 12 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 61. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  45 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 28 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  21 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 57�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 5 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  7 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 71. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 65 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  56 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 23 ±¬, 6 A = 59�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 4 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 8 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 81. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  21 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 20 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  17 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 63�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  14 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 91. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 13 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  12 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 17 ±¬, 6 A = 49�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 10 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 101. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  12 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 5 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  23 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 49�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  13 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 111. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 97 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  72 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 11 ±¬, 6 A = 52�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 11 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 121. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  21 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 20 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  28 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 48�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  15 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 131. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 53 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  45 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 17 ±¬, 6 A = 57�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 11 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 141. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  56 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 33 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  26 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 41�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 7 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  12 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 151. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 53 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  45 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 16 ±¬, 6 A = 22�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 13 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 161. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  12 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 5 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  28 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 46�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  9 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 171. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 97 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  72 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 20 ±¬, 6 A = 61�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 14 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 181. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  45 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 28 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  28 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 48�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 5 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  9 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 191. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 53 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  45 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 11 ±¬, 6 A = 51�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 5 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 10 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 201. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  40 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 9 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  15 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 29�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 8 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  12 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 211. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 29 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  21 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 27 ±¬, 6 A = 37�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 4 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 11 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 221. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  63 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 16 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  19 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 70�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 7 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  10 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 231. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 53 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  45 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 16 ±¬, 6 A = 65�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 9 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 15 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 241. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  4 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 3 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  26 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 39�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  8 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 251. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 89 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  80 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 11 ±¬, 6 A = 29�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 13 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 261. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  80 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 39 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  12 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 40�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  11 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 271. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 53 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  45 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 29 ±¬, 6 A = 44�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 9 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 14 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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K { 4� � � � � � � 281. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  15 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 8 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  22 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 35�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 5 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  9 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 291. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC 6 A = 90�, AB = 89 ±¬, ¢»±®²  AD° ¢­  80 ±¬. � ©¤¨²¥ AC ¨ cos 6 C.2. �¨ £®­ «¼ BD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¯¥°¯¥­¤¨ª³«¿°­  ª ±²®°®­¥ AD,AB = 22 ±¬, 6 A = 39�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD.3. � ° ¢­®¡¥¤°¥­­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 9 ±¬, ¡®ª®¢ ¿ ±²®-°®­  | 14 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 120�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995===============================================K { 4� � � � � � � 301. � ¯°¿¬®³£®«¼­®¬ ²°¥³£®«¼­¨ª¥ ABC ¢»±®²  BD ° ¢­  35 ±¬ ¨ ®²±¥ª ¥²®² £¨¯®²¥­³§» AC ®²°¥§®ª DC, ° ¢­»© 12 ±¬. � ©¤¨²¥ AB ¨ cos 6 A.2. �¨ £®­ «¼ AC ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ° ¢­  21 ±¬ ¨ ±®±² ¢«¿¥² ±® ±²®-°®­®© AD ³£®« ¢ 20�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD.3. � ¯°¿¬®³£®«¼­®© ²° ¯¥¶¨¨ ¬¥­¼¸¥¥ ®±­®¢ ­¨¥ ° ¢­® 6 ±¬, ¡®«¼¸ ¿ ¡®ª®-¢ ¿ ±²®°®­  9 ±¬,   ®¤¨­ ¨§ ³£«®¢ | 150�. � ©¤¨²¥ ¯«®¹ ¤¼ ²° ¯¥¶¨¨.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1995
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